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PLAN DE MEJORAMIENTO - SEGUNDO PERIODO 
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ASIGNATURA: Física
GRADO: 9°
LOGROS:
· Identifica el movimiento de un cuerpo desde el punto de vista de las causas que lo producen, mediante el estudio del tiro vertical
· Identifica el movimiento de un cuerpo desde el punto de vista de las causas que lo producen, mediante el estudio de la ley universal gravitacional.
· Identifica el movimiento de un cuerpo desde el punto de vista de las causas que lo producen, mediante el estudio de la caída libre
1. Aplica las fórmulas y resuelve ejercicios de M.R.U.V.: 
[image: ]                                                  [image: ]     [image: ]                     [image: ]
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2. Aplica las fórmulas y resuelve ejercicios de fuerza gravitacional universal:
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3. Aplica las fórmulas y resuelve ejercicios de caída libre:
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Un automovil parte del reposo y alcanza una velocidad de 20 m/s en 8 s. Calcula la
aceleracion que lleva.

Un ciclista frena de 15 m/s a 5 m/s en 4 s. Determina su aceleracion.

Una motocicleta viaja a 12 m/s y acelera a 18 m/s en 3 s. ;Qué aceleracion tuvo?
Un tren parte del reposo y en 10 s alcanza una velocidad de 25 m/s. Determina la
distancia recorrida en ese tiempo.

Un coche se mueve a 30 m/s y frena uniformemente hasta detenerse en 6 s. Halla la
distancia que recorrié durante la frenada.

Un objeto se lanza con velocidad inicial de 8 m/s y mantiene una aceleracion de 3

m/s? durante 5 s. ;Qué distancia recorre?
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Calcula la fuerza gravitacional entre dos masas de 8 kg y 12 kg separadas por una
distancia de 3 m.

Dos esferas de 50 kg y 80 kg estan separadas 0,5 m. Determina la fuerza de atraccion
entre ellas.

La Tierra tiene una masa de 5,97x10% kg y la Luna de 7,35x10%2 kg, separadas por
3,84x10° m. Calcula la fuerza gravitacional.

Determina la fuerza de atraccion entre dos objetos de 200 kg y 300 kg separados por
2m.

Una masa de 20 kg y otra de 15 kg estan a 0,8 m. Halla la fuerza gravitacional entre

ellas.
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Una piedra se deja caer desde una altura de 25 m. Calcula el tiempo que tarda en
llegar al suelo.

Una pelota se deja caer desde un edificio y tarda 4 s en llegar al suelo. Determina la
altura del edificio.

Un objeto se suelta desde 10 m de altura. Encuentra la velocidad con que llega al
suelo.

Una moneda cae desde una altura de 30 m. Determina el tiempo y la velocidad final al
impactar.

Un cuerpo cae desde un globo aerostatico y tarda 5 s en tocar el suelo. Halla la altura

desde la que cayo.
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